

袁姗姗和杨幂 陈建斌和李亚鹏
傅彪和吴秀波 姜文和吕丽萍

他们居然是同班同学

戏里的好搭档

其实都是好同学

于正工作室打造的新版《笑傲江湖》已接近尾声,从定妆照被恶搞成鸚鵡装,到开播后各种颠覆——袁姗姗,这位于正一手捧红的御用女主角,未能避免被推到风口浪尖。

袁姗姗是因为接班杨幂出演《宫2》的女一号,而被外界熟知的。其实《宫1》里她就有客串,出演在杨幂身边的“吃货小丫头”。大伙觉得她和杨幂实在太像了,于是从成名开始,她身上就带了特定标签,比如“杨幂第二”。

其实,杨幂和袁姗姗是北电同班同学,住一个寝室,是床对床的姐妹。

于是有网友释然了:“原来她们班老师就喜欢那个款,大眼睛高鼻梁香肠唇。”

其实,不少荧幕上的黄金搭档,一对照“同学录”,原来大学时期就是同学。

他们有的在学校里就是非常要好的朋友,毕业后携手拍戏,没有搭戏的陌生感,多了一份难得的默契。

比如在年轻人中风靡的《爱情公寓》系列,一群演员直接可以开“春田花花同学会”了——扮演曾小贤的陈赫、扮演关谷神奇的王传君、扮演宛瑜的赵霁、扮演陈美嘉的李金铭等,都是上戏表演系04级的同学。

也正因为如此,剧中的许多笑料都是在他们平时的聚会中碰撞出来的。

不过,在这群同窗中,有一个人显得有点格格不入,那就是在新《还珠》中扮演紫薇的海陆。不过,当你发现“尔康”就是《爱情公寓》里的“张伟”,或许就明白了这之间的联系。

还有胡歌和袁弘这对娱乐圈众人皆知的哥俩好,在大学里就是同穿一条裤子的好同学。从最早的《蒲公英》到后来的《仙剑3》、《射雕英雄传》,这几年,光他们合作的戏就有六七部。

不仅是大学同学,他俩还是同一年出生,同一个星座,甚至住同一个小区,曾经还是同一个公司(唐人)的艺人,难怪有网友调侃:“这是怎样一种剪不断理还乱的情缘!”

当然,也有一种情况是,艺术院校向经纪公司打包输送新人。这么一来,既是同一公司的同事,又是同班同学,抱团上戏自然有理。

寇振海、唐国强得叫吴秀波学长

当然,“同学录”中让很让人诧异的,还是外型反差特别大的同窗。

比如“四爷”陈建斌竟然和李亚鹏、王学兵同为中戏90级的同学。

去年,陈建斌因被爆和另一位“四爷”吴奇隆是同龄人,而遭调侃“长得太着急了”,这次又不幸中枪。有网友爆料,当年,王学兵和陈建斌一起在“咆哮帝”马景涛所主演的电视剧《梅花烙》里打过酱油。于是,有人戏言:“大叔你一定是穿越,插错班了吧!”

还有,姜文和吕丽萍也同是中戏80级的同班同学。有网友跟帖惊呼:“吕丽萍都已经成大妈了,姜文依然是个帅大叔!”说起中年大叔的逆袭,张涵予和吴秀波这两位同窗,都属于大器晚成却越老越有魅力的那一型。

他们是中戏84级的学生,而同班同学中还有圆滚滚的傅彪。原来,吴秀波比同级的学生要小三岁,他是初中毕业就破格录取的。

而唐国强和寇振海则同为北影85级同学,但算起来,他们还得叫张涵予、吴秀波一声“学长”。

史可和巩俐曾经并称五朵金花

还有几位,相比炙手可热的当红明星同学们,他们看着面熟,却始终半红不紫,甚至慢慢淡出了大众视线,难免相形见绌,有些无奈与遗憾。

比如和巩俐同为中戏85级的史可,当年也是班上赫赫有名的“五朵金花”之一(还有陈炜、伍宇娟、金莉莉),近年来却一直演“婆婆妈妈”,没多少突破。

还有佟大为和冯绍峰,也同为上戏表演系97级同学,而两人的走红却整整差了五六年。

不过,像北电96级(赵薇、陈坤、黄晓明等)和中戏96级(章子怡、刘烨、袁泉等)的明星班已经越来越少,一般一个班里能出三四个红人已经很了不起了,更多的还是徘徊在三四级或是转投他行。

(据《今日早报》)

春节的年味还没散,艺考已经紧锣密鼓地拉开了序幕——北影新一年的招生已经开始,吸引5300多名考生前来报考,渴望有一天实现自己的“明星梦”。

而当明星们还不是明星时,他们同样也不知道班上会潜藏着多少大腕名角儿。如今再回头看,有惊喜,有唏嘘。

日前,天涯上一篇名为《这些演员他们是同班同学,你们知道吗?》的帖子迅速蹿红,点击量超过55万。

该贴详细八卦了我国三大电影院校——北京电影学院、中央戏剧学院、上海戏剧学院从78级至今的同班明星同学。

许多八竿子打不着的明星,令我们大吃一惊——他们竟然是同学?

而往昔同学在游戏外相遇,或抱团取暖,或暗暗较劲,更是比影视剧还有看头。

